



Заместитель руководителя департамента капитального строительства и архитектуры администрации городского округа Новокуйбышевска подозревается в халатности



Следственным отделом по городу Новокуйбышевску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя руководителя департамента капитального строительства и архитектуры администрации городского округа Новокуйбышевска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело было возбуждено по материалам проверки, поступившим в следственный отдел из прокуратуры в порядке, установленном п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.

В 2023 году в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» администрацией города Новокуйбышевска заключен муниципальный контракт с обществом с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

ограниченной ответственностью на выполнение работ по благоустройству территории «Парк Дубки – источник энергии». В сентябре 2023 года работы по муниципальному контракту были оплачены в полном объеме.

По версии следствия, после заключения муниципального контракта подозреваемая, превышая свои должностные полномочия, дала указание неуполномоченному лицу на составление сметной документации по четырем арт-объектам в рамках дополнительного соглашения к Контракту по завышенной стоимости, в результате чего, федеральному и региональному бюджетам был причинен ущерб на общую сумму более 8 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1842133>